11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.08.2012 16:52:39

dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpaua: 12.08.2012 11:27:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268440/answer/268668




3mpaBcTByiiTe! HedpakToMus mokasaHa B J1I000M cilydae, 3TO MUPOBas IIpakTuka. U mydiie
IIOCTaBUTh UYeJI0BeKa B M3BECTHOCTH O €T0 AuarHo3e. BeposaTHO, 9TO TOMOKET eMy JIydllle
PacmopsiIUuTLCS OCTABIIMMCS €My BpeMeHeM 2KU3HMU.



